

CORRIGENDA

Author Robert W. Burpee has noted an error in the last sentence in the second paragraph on p. 575 of his forecaster biography, "Gordon E. Dunn: Preeminent Forecaster of Midlatitude Storms and Tropical Cyclones," that appeared in the December 1989 issue of *Weather and Forecasting*, Vol. 4, No. 4. The sentence should read, "Schedules were rearranged immediately so that Dunn and Welby Stevens, who were forecasters-in-training, covered the 1200–2200 EST period seven days a week to answer the phone and keep the forecast up to date."

Co-author Walter H. Drag has requested a change in the caption of Fig. 6 on p. 542 of the article, "Synoptic Weather Patterns Associated with the Milwaukee, Wisconsin Flash Flood of 6 August 1986," that appears in the December 1989 issue of *Weather and Forecasting*, Vol. 4, No. 4. The caption should read, "Fig. 6. A psuedo-adiabatic diagram from the surface to 400 mb for the Peoria, Illinois sounding at 1200 UTC 6 August 1986."